

## RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DO EDITAL Nº 21/2024 – CEAD/UFPI, de 01 de julho de 2024

A Comissão de Seleção do Processo Seletivo Simplificado destinado ao preenchimento de vagas e à formação de cadastro de reserva de candidatos às funções de Coordenador Geral do Projeto e Coordenadores de Área para o Projeto de Extensão “Núcleo Interdisciplinar de Formação e Integração Linguístico-Cultural do CEAD/UFPI - NINFIL”, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do cronograma conforme segue abaixo:

### ONDE SE LÊ:

#### ANEXO I – CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO PROCESSO DE SELEÇÃO

ETAPAS	DATA/PERÍODO	HORÁRIO
Publicação do Edital	01/07/2024	Até às 18h
Submissão de pedido de inscrição	02/07/2024 a 08/07/2024	Até às 23h59 do dia 08/07/2024
Homologação das inscrições	09/07/2024	Até as 18h
Interposição de recurso referente à homologação das inscrições	10/07/2024	Até as 23h59
Resultado de recurso referente à homologação das Inscrições	11/07/2024	Até as 18h
Resultado da análise de currículo	16/07/2024	Até as 18h
Interposição de recurso referente ao resultado da análise de currículo	17/07/2024	Até as 23h59
Resultado de recurso referente ao resultado da análise de currículo	18/07/2024	Até as 18h
Convocação para entrevista	18/07/2024	Até as 18h
Realização das entrevistas	22/07/2024 a 24/07/2024	Conforme cronograma a ser divulgado no site <a href="http://www.cead.ufpi.br">www.cead.ufpi.br</a>
Divulgação do resultado da entrevista	25/07/2024	Até as 18h
Interposição de recurso ao resultado da entrevista	26/07/2024	Até as 23h59

Resultado de recurso ao resultado da entrevista e divulgação do resultado da entrevista pós-recurso	29/07/2024	Até as 23h59
Resultado preliminar	30/07/2024	Até às 18h
Interposição de recurso referente ao resultado preliminar	31/07/2024	Até às 23h59
Resultado de recurso referente ao resultado Preliminar	01/08/2024	Até às 18h
Resultado final	02/08/2024	Até às 18h

**LEIA-SE:**

**ANEXO I – CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO PROCESSO SELETIVO**

ETAPAS	DATA/PERÍODO	HORÁRIO
Publicação do Edital	01/07/2024	Até às 18h
Submissão de pedido de inscrição	02/07/2024 a 08/07/2024	Até às 23h59 do dia 08/07/2024
Homologação das inscrições	09/07/2024	Até as 18h
Interposição de recurso referente à homologação das inscrições	10/07/2024	Até as 23h59
Resultado de recurso referente à homologação das Inscrições	11/07/2024	Até as 18h
Resultado da análise de currículo	16/07/2024	Até as 18h
Interposição de recurso referente ao resultado da análise de currículo	17/07/2024	Até as 23h59
Resultado de recurso referente ao resultado da análise de currículo	18/07/2024	Até as 18h
Convocação para entrevista	18/07/2024	Até as 18h
Realização das entrevistas	22/07/2024	Conforme cronograma a ser divulgado no site <a href="http://www.cead.ufpi.br">www.cead.ufpi.br</a>
Divulgação do resultado da entrevista	23/07/2024	Até as 18h

Interposição de recurso ao resultado da entrevista	24/07/2024	Até as 23h59
Resultado de recurso ao resultado da entrevista e divulgação do resultado da entrevista pós-recurso	25/07/2024	Até as 23h59
Resultado preliminar	25/07/2024	Até às 18h
Interposição de recurso referente ao resultado preliminar	26/07/2024	Até às 23h59
Resultado de recurso referente ao resultado Preliminar	29/07/2024	Até às 18h
Resultado final	29/07/2024	Até às 18h

Comissão

\_\_\_\_\_  
Leila Rachel Barbosa Alexandre (Presidente)

\_\_\_\_\_  
Shisleny Machado Lopes (membro)

\_\_\_\_\_  
Cristhian Rêgo Passos (membro)